



Возможно, в скором времени апелляционные и кассационные жалобы будут рассматривать особые подразделения судов...

Российской Фемиде в скором будущем будет легче установить истину, а невиновным россиянам – проще добиться правды. И все это благодаря новшеству, предложенному Верховным судом РФ. ВС намерен, по сути, изменить саму систему судопроизводства.



Идея почти гениальная: рассматривать все апелляционные и кассационные дела начнут совершенно отдельные и независимые межрегиональные суды, коих будет в стране 14. Их создадут, чтобы избежать давления на Фемиду.

Возможно, судьи именно этих судов станут самыми объективными и беспристрастными, потому что никто не сможет повлиять на их вердикт.

Председатель Верховного суда РФ Вячеслав Лебедев рассказал «МК» как изменится система судостройства в России.

Верховный суд РФ готовит... реформу судопроизводства!

Автор: Administrator
25.11.2016 07:45



Кремль готовится к реформе судопроизводства. Верховный суд РФ готовит реформу судопроизводства. Судопроизводство в России будет реформировано. Судопроизводство в России будет реформировано. Судопроизводство в России будет реформировано.